

Το Δάνειο επωφελείται στήριξης από την Ευρωπαϊκή Ένωση στο πλαίσιο του Ταμείου InvestEU -που έχει συσταθεί δυνάμει του Κανονισμού (ΕΕ) 2021/523 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 24^{ης} Μαρτίου 2021- και χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση-Πρόγραμμα NextGenerationEU με την οικονομική στήριξη της Ελλάδας μέσω της συνιστώσας της Ελλάδας στο Ταμείο InvestEU (InvestEU Member State Compartment for Greece) με πόρους του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας για την Ελλάδα.

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ «InvestEU»

I. ΕΝΤΥΠΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ (Παρέχονται από την Τράπεζα)

Αίτηση Χρηματοδότησης
Προσυμβατική Ενημέρωση
Σχέδιο Δράσης - Επιχειρηματικό Σχέδιο (Business Plan) Προγράμματος
Δήλωση Στοιχείων σχετικά με την ιδιότητα ΜΜΕ
Υπεύθυνη Δήλωση Ένταξης στο Πρόγραμμα

II. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΠΛΟΓΡΑΦΙΚΑ ΒΙΒΛΙΑ

ΑΠΛΟΓΡΑΦΙΚΑ ΒΙΒΛΙΑ	ΔΙΠΛΟΓΡΑΦΙΚΑ ΒΙΒΛΙΑ
<ul style="list-style-type: none"> Αντίγραφο Ε3 των τριών (3) τελευταίων κλεισμένων Χρήσεων - εφόσον δεν είναι κλεισμένη η προηγούμενη οικονομική χρήση, υποβάλλονται οι περιοδικές δηλώσεις ΦΠΑ. Περιοδικές Δηλώσεις ΦΠΑ τρέχουσας περιόδου και αντίστοιχες προηγούμενου έτους. Αντίγραφο Ε1 της τελευταίας Φορολογικής Δήλωσης (μόνο για ατομικές επιχειρήσεις). ΕΝΦΙΑ για Νομικά Πρόσωπα. 	<ul style="list-style-type: none"> Ισολογισμοί των τριών (3) τελευταίων κλεισμένων χρήσεων με ανάλυση των αποτελεσμάτων και με το αντίστοιχο προσάρτημα - με σφραγίδα και υπογραφή των εκπροσώπων της επιχείρησης. Δευτεροβάθμιο Ισοζύγιο Γενικού Καθολικού Δεκεμβρίου προηγούμενης οικονομικής χρήσης, υποβάλλεται εφόσον δεν είναι κλεισμένη η προηγούμενη οικονομική χρήση (με παρουσίαση των στοιχείων απογραφής, κίνησης περιόδου, κίνησης μηνός, και υπολοίπων). Δευτεροβάθμιο Ισοζύγιο Γενικού Καθολικού τρέχουσας περιόδου και αντίστοιχο προηγούμενου έτους (με παρουσίαση των στοιχείων απογραφής, κίνησης περιόδου, κίνησης μηνός και υπολοίπων). ΕΝΦΙΑ για Νομικά Πρόσωπα.

III. ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΦΟΡΕΑ ή ΝΟΜΙΜΟΥ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ

Εκκαθαριστικό Σημείωμα δύο τελευταίων ετών ή αντίγραφο φορολογικής Δήλωσης (Ε1), για κάθε εταίρο/βασικό μέτοχο/ Εγγυητή.
Αντίγραφο ΕΝΦΙΑ για κάθε εταίρο/βασικό μέτοχο / Εγγυητή.

IV. ΛΟΙΠΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ*

Στοιχεία Μητρώου / Επιχείρησης από TAXISNET, με αποτύπωση των δραστηριοτήτων της επιχείρησης (ΚΑΔ) και των μεταβολών σε επίπεδο έδρας κι εγκαταστάσεων, με εμφανή την ημερομηνία εκτύπωσης.
Ασφαλιστική ενημερότητα από ΕΦΚΑ για το προσωπικό που απασχολεί η επιχείρηση ή ότι είναι αναπόγραφη. Προσκομίζεται κατά την εκταμίευση, χωρίς ένδειξη παρακράτησης.
Ασφαλιστική Ενημερότητα για τις ατομικές εισφορές, ως ελεύθερος επαγγελματίας, αυτοαπασχολούμενος ή αγρότης. Προσκομίζεται κατά την εκταμίευση, χωρίς ένδειξη παρακράτησης.??
Φορολογική Ενημερότητα για κάθε νόμιμη χρήση. Προσκομίζεται κατά την εκταμίευση, χωρίς ένδειξη αρρύθμιστων οφειλών.
Ενιαίο Πιστοποιητικό Δικαστικής Φερεγγυότητας (ή Πιστοποιητικό Πρωτοδικείου / ΓΕΜΗ περί μη κατάθεσης δικογράφου αίτησης πτώχευσης, δήλωσης παύσης πληρωμών, θέσης σε εκκαθάρισης κ.λπ.), εκδοθέν εντός του τελευταίου τριμήνου. Προσκομίζεται κατά την εφάπαξ ή την πρώτη τμηματική εκταμίευση.

- Η Τράπεζα διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει κατά την κρίση της, επιπρόσθετα δικαιολογητικά για την αξιολόγηση του αιτήματος.